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Χαιρετισμός του Αρχηγού της Ελληνικής Αστυνομίας, Αντιστράτηγου 

Μιχαήλ Καραμαλάκη στη διαδικτυακή ημερίδα με θέμα 

«Τουρισμός και Ασφάλεια» 

08-06-2021 

 

Σας ευχαριστούμε πολύ για την παρουσία σας στη σημερινή διαδικτυακή 

εκδήλωση και να ευχαριστήσω ιδιαίτερα τη Βρετανική Πρεσβεία και ιδιαίτερα 

εσάς προσωπικά κα Πρέσβη, για τη διαρκή σας στήριξη στο έργο της 

Ελληνικής Αστυνομίας σε ιδιαίτερα κρίσιμα ζητήματα που αναδεικνύονται και 

αφορούν την αναβάθμιση των Υπηρεσιών Ασφάλειας. 

 

Το άνοιγμα της τουριστικής περιόδου, μετά και από μια δύσκολη περίοδο 

όπως αυτή διαμορφώθηκε από την πανδημία του κορωνοϊού, επιβάλλει την 

ενδυνάμωση του τουριστικού προϊόντος και την ενίσχυση της τουριστικής 

βιομηχανίας, επενδύοντας σε όλες τις πτυχές, οι οποίες θα δώσουν ώθηση και 

θα ενισχύσουν τη συνολικότερη προσπάθεια. 

 

Η οικονομική ανάπτυξη και ανάκαμψη θα επέλθει με την ύψωση ενός 

αρραγούς μετώπου μεταξύ των συναρμόδιων φορέων, το οποίο θα επιτρέψει 

τη διενέργεια συνεργειών για τη διασφάλιση του βέλτιστου οικονομικά και 

εθνικά αποτελέσματος. Στόχος όλων είναι σίγουρα μια εύρωστη και 

θωρακισμένη Χώρα που θα εμπνέει εμπιστοσύνη στην ευρωπαϊκή και διεθνή 

σκηνή. 

 

Η Ελληνική Αστυνομία ως ο κατεξοχήν φορέας διασφάλισης του αγαθού της 

εσωτερικής ασφάλειας είναι παρούσα και με ορθό σχεδιασμό κατοχυρώνει την 

εκτίμηση των πολιτών και ανακτά την εμπιστοσύνη του κατά την τουριστική 

περίοδο. Προτεραιοποιώντας τη διαχείριση της πανδημίας του κορωνοϊού και 

της συνεχιζόμενης απειλής που προέρχεται από την επέλαση της πανδημίας 

του κορωνοϊού, η οποία επηρεάζει τόσο το μικρο-περιβάλλον του πολίτη όσο 

και το μακρο-περιβάλλον της κοινωνίας μας. 

 

Στα πλαίσια αυτά και με την παραβατικότητα και την εγκληματικότητα να 

διαφοροποιείται λόγω των διαμορφωθεισών υγειονομικών συνθηκών ο 

αστυνομικός καλείται να ανταποκρίνεται με συνέπεια και επαγγελματισμό. 

Καλείται να αναπτύσσει τις ενέργειές του και να προσαρμόζεται τάχιστα 

ελαχιστοποιώντας τις πιθανότητες αποτυχίας και φυσικά αναδεικνύοντας με το 

βέλτιστο τρόπο την εξωστρεφή εικόνα του Σώματος. 
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Ο πολίτης και ο επισκέπτης-τουρίστας χρειάζεται και πρέπει να είναι η 

στόχευσή μας ως προς την παροχή υπηρεσιών ασφάλειας, καθώς έτσι 

παρέχονται, παράλληλα, γενικότερα εχέγγυα ασφαλούς Χώρας και ασφαλούς 

τουριστικού προορισμού. Προς την κατεύθυνση αυτή έχει ληφθεί μέριμνα για 

την ενίσχυση τουριστικών προορισμών τόσο στη νησιωτική όσο και στην 

ηπειρωτική χώρα, με την εκπόνηση ειδικών επιχειρησιακών σχεδίων 

αστυνόμευσης, ενισχύοντας όλες τις μορφές τουρισμού. 

 

Αναδομώντας τις ενέργειες και δράσεις ασφάλειας, που λαμβάνονται για την 

τουριστική ενίσχυση της Χώρας μας, οι αρμόδιες Υπηρεσίες μας 

κατηγοριοποιούν και ερευνούν τους κινδύνους και τις απειλές 

εγκληματικότητας, οι οποίες δύνανται να αντιστρέφουν το θετικό πρόσημο 

ασφάλειας και να δημιουργούν φόβο, ανασφάλεια και αμφιβολία ως προς τη 

δυνατότητα αντιμετώπισης κάθε μορφής παραβατικότητας. Προς την 

κατεύθυνση αυτή, λαμβάνονται τα βέλτιστα επιχειρησιακά και στρατηγικά 

μέτρα αναστροφής οποιασδήποτε αρνητικής επικοινωνιακά εικόνας με την 

παράλληλη ανάκτηση της εμπιστοσύνης των πληγέντων πολιτών, καθώς και 

τη βελτίωση της εικόνας της Χώρας μας διεθνώς. 

 

Κλείνοντας, επιτρέψτε μου  να ευχαριστήσω το Υπουργείο Προστασίας του 

Πολίτη, το Υπουργείο Τουρισμού και τη Βρετανική Πρεσβεία για τη συνολική 

στήριξη στο έργο του Έλληνα αστυνομικού, ο οποίος καθημερινά με 

αυταπάρνηση, ζήλο, συνέπεια, αμεσότητα και επαγγελματισμό εξυπηρετεί τον 

πολίτη και συμβάλλει στη διατήρηση της ποιότητας του παραγόμενου 

τουριστικού προϊόντος στη Χώρα μας. 

 

Σας ευχαριστώ! 


